井社士会第36 号
令和4年7月3日


会　員　各　位


一般社団法人 福井県社会福祉会
会　長 　　 須　磨　　航
（公印省略）


2023年度基礎研修Ⅰのオンライン（e-ラーニング＋Zoom）による実施について

時下、各会員におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、本年度のみだし研修につきましては、自宅や職場からインターネット環境を活用したオンラインでの受講を基本として別紙要領のとおり実施しますので、ご案内します。
社会環境の変化に伴い、地域住民の生活課題・福祉ニーズが複雑・多様化しています。高齢者や障害者、児童といった従来の福祉分野にとどまらず、自殺者や孤独死、生活困窮者や若年失業者等の地域生活支援、教育や司法の分野にも活動範囲が及び、実践力のある社会福祉士への期待はますます高まっています。
「社会福祉士及び介護福祉士法」第47条の２に、社会福祉士は「環境の変化による業務の内容の変化に適応するため、相談援助又は介護等に関する知識及び技能の向上に努めなければならない」と定められており、資質向上は有資格者としての責務となっています。
資格取得はゴールではなくスタートであることを認識し、共に学び続けましょう。 (
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)高度な知識と卓越した技術を用いて、個別支援や他職種との連携、地域福祉の増進を行う能力を有する社会福祉士を目指す第一歩の本研修に、奮ってご参加ください。












